Oris

Y A CPS A
©RUN

TAroso-cuenHoe ycCTpomcTeo 6761
C WwapoBbIM y3710M TMna AN/
Towbar 6761 with ball type AN
Without E-set/be3 aneKTpuku
Parthumber/ApTtukyn: 6761-AN

Kia Sorento Prime (suv) 2015-2018

Hyundai Santa Fe (suv) 2018-2021
x ' .

=
Y C
m O
(o Rw}
I 0
o 2
G5
> c
!—
o o
u::“:
ol
O L
-

Date: 07-2020
Version: 02

www.ACPS-Automotive.ru

Mo>xanyicra, COXxpaHATE HAaCTOSALLYIO MHCTPYKLIMIO B TeUEeHMe BCero cpoka cny»x6bi TCY.




CepTudukaT COOTBETCTBUSA
N EASC RU C-RU.A50.B.04010/21

MAXKG * MAXKG
Weight(macca)= 19,5 KG

ﬁ 2620kg 4—1@ 2000kg

D=11,12kN

@D The clearance specified in appendix VI, diagram 25
of guideline ECE-R 55 must be guaranteed.

@ Heobxoanmo obecneynts faHHbIe CBOBOAHOTO
npocTpaHCcTBa, NPeANUCaHHbIe AN pasMelleHuns
TArOBOrO Wapa B npunoxeHun VIl gupektussl
ECE-R 55.

Clearance space

- ]
CeobofHoe npocTpaHCcTBO

Vertical plane at
limits of vehicle
overal dimensions

BepTI/IKaJ'IbHaFI NNOCKOCTb
NO BHEWHUM raGapMTaM

aBTomobunsa

@ Atladen weight of the vehicle

&P B crnyyae HarpyxeHHoro asTomobnns

Clearance space
CeoboaHOE NPOCTPAHCTBO

max. 100mm

|

min. 65mm max. 250mm

Y
F

/

9

Vertical plane at 350 to 420mm
limits of vehicle
overal dimensions

BepTtukanbHas nnockocTb
no BHeWHUM rabaputam
aBTomobuns



http://oris-farkop.ru/info/materials/Certificat-ACPS-04010-21.pdf







MpounsBoanTenb rapaHTMpyeT, 4TO [aHHOE u34envMe MNo MCMNOoJib3yEMbIM MaTepuanam, NMPUMEHSIEMOA  TEXHOMOrnMn
NpoM3BOACTBA M APYrvM MokasaTensiM, COOTBETCTBYeT obpasuam, NpolesinuM UCNbITaHUA Ha MPOYHOCTb, U OTBeyaeT o6LwmM
TEXHUYECKUM TpeboBaHmsaM  [lpasun  ESK OOH N 55-01 wn TY 29.30.32—002—94514952-2018.
Bo wu3bexkaHne BO3MOXHbIX OWWOOK, MNepen YCTAaHOBKOW BHUMATENIbHO 03HAaKOMbTECb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaxy W
BO3MOXHOCTbIO NpUMeHeHus gaHHoro TCY k BaweMy aBTomMob6unto.

NMPABWJIA SKCNJTYATALUMNN N TEXHUYHECKOIO OBCNTY>XNUBAHUA

1. TexHunueckoe ob6cnyxueaHne TCY 3akaoyaeTcsa B NepuoanyeckoM OCMoTpe 60MTOBbIX coeAunHeHuin TCY c aBToMobuneMm,
KpenneHus npubopoB 31eKTpoobopyAOBaHUSE M COCTOSAHUS OKpalleHHoW nosBepxHocTu TCY. B uensx npenoTeBpalleHus
nosiBNieHns kopposmm TCY HeobxoanMO codepaTb B YMCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTMBHbLIX MaTepuanos (4OpOXHas COsb, rPsi3b
n Bnara). MNMpu obHapyXeHnn uapanuH, CKOJIOB NOBpPeXAeHHOe MecTo Heobxoammo obpaboTaTh BOCCTaHaBAMBAlOLWEN KpacKown,
nnbo 0b6paTUTbCS B CEPBUCHYHO CNYyXOYy.

2. Ecnn aBTOMOGUMNb 3KCnyaTupyeTcs 6e3 npuuena Heob6xoAMMO CLEMHOM Lap MOKPbITh 3alMTHOM CMaskoW M HajeTb
3aWmMTHbIM Konnak. MNpu cuenke npuuena ¢ asToMmobunem wap AomkeH 6bITb CMa3zaH KOHCUCTEHTHOW CMas3KoM.

3. Mocne dwukcaunm cuenHoi ronoBky npuuena Ha wape TCY ocywWwecTBASTb CTPAaxOBOYHYO CBSA3b Npuuena ¢ aBToMmobunem,
ncnonb3ysa netno Ha TCY ans KpenneHus CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. Mocne npobera 1000 KM C NPULIENOM NPOBEPUTL 3aTSAXKKY BCeX pe3bboBbix coeanHeHnii TCY.

5. He ponyckaetca 6ykcupoBka MNpULIENOB MOSHOM MaccoW, MpeBbllalolWein Maccy, yKa3aHHYyl 3aBOAOM-U3roToBUTENeM
TPaHCMOPTHOro cpeacTsa, unun dapkona (4YTO MeHblle), U CO CKOPOCTbIO, MpeBblWaloWer orpaHnyeHne aAns A4aHHOro y4yacTtka
noporu. MNMeperpyska MoXeT NpPUBECTU K NOBpeXAeHUto aBTomobuns n/unm TCY. Takas neperpyska, B KpanHeM cny4vae, MOXeT
npMBeCTM K oTuernsieHnto byKkcMpyeMmoro asTonpuuena, 4TO MOXeT CTaTb MpuUYMHOM cepbe3Horo ATM u npuuMHUTL Bpen
naccaxupam aBToMmobunsa un newexonam.

6. He ponyckaeTcsa akcnnyataums TCY npu HanuumMm TpewmuH B CBapHbIX WBaX, CepbE3HbIX MOBPEXAEHWU, BMATUH U pa3pbiBOB
MeTanna Ha getanax TCY.

7. B cnyyae pBukeHMs aBTOMO6MAS C MpUUENOM B YCNOBUSIX 6e340p0oXbs MaKCcMManbHO AOMycTMMas Harpyska Ha TCY
CHuxaeTcs Ha 50% OT 3asBNeHHON 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM HArpy3Ku, CKOPOCTb ABMXXEHUS He A0/KHa npeBbiwaTtbh 30 KM/u.

FAPAHTUMHDbIE OBA3ATE/IbCTBA

1. 000 «21-Cu-Mun-oc ABTOMOTMB>» rapaHTMpyeT 6e30Tka3sHyto paboty TCY B TeueHne 24 MecsiLeB CO AHS YCTAaHOBKW B
cneunanm3npoBaHHON MacTepPCKON, Mpu YCNOBUM €ro 3KCniyaTtaunm B NOJIHOM COOTBETCTBUM C HACTOALWEN MHCTPYKLUMEN, KpoMe
cny4daes, korga TCY ncnonb3oBasn He NO Ha3Ha4vyeHuto (B TOM 4Yuncnie neperpys).

2. JTiobble NpeTeH3un NpMHUMAOTCA BO BHMMAaHWE TOJIbKO MPWU HANMYMKM 3anoSIHEHHOIO 3aKa3-Hapsaa uin cBuaeTenscTea 06
YyCTaHOBKE C NneyaTbio aBTOMacTepCKOM MM NOAMUCHLI0 YCTAHOBLLMKA U ABYX 3TUKETOK C YNAaKOBKWU, C YKa3daHWeM KOHTPOJIbHOM
Maccbl TCY u kKopobku.

3. U3rotoBuTenb octaBnseT 3a co60i NpaBo Ha M3MeHeHUEe KOHCTPYKLUMM TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE U3MEHEHUS, He
yXyAllatoLme ero NpoYHOCTHbIE U NOTPebUTeNbCKME KavyecTBa, MOryT ObiTb HE OTPaXKeHbl B HACTOSLLEN NHCTPYKLUUK.

4. 000 "31-Cu-lMn-3c ABTOMOTMB" rapaHTUpPYET YCTaHOBKY apkona Ha aBTOMObuNb MOAENbHOro roga, yKkasaHHoro B
PYKOBOACTBE MO yCTaHoBKe. [Npon3BoanTeNb HE rapaHTUPyeT YCTaHOBKY (hapkorna Ha pecTaliMHroByto (MOAEPHU3NPOBaHHYIO)
Bepcuio aBToMo6uns. MpeTeH3nn no TaknM cyyasiMm He NpUHUMatoTCS.

5. Mpeanpuatne He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6@30NacHOCTb M HaAEXHOCTb paboTel TCY B cnyyae BO3HUKHOBEHUS NHO6bIX
AedeKToB NpoAyKTa B pe3ysibTaTe ero UCrnosib30BaHUSA He NO Ha3Ha4YeHWIo, BKOYas neperpys3ky, HEKOPPEKTHOrO MOHTaxa,
BHeceHus noTpebutenem M3MeHeHUn B ero KOHCTPYKLMIO, @ TaKxke B Ciy4vasix 3aMeHbl 60/1TOB U raek € K/1laccoM NPOYHOCTM
Huxe 8.8.

Ecnu B pe3synbTaTe 3KCMJlyaTauusa Win aBapum noBpexaeH kakoi-nn6o anemeHT TCY, aanbHelwasn
ero sakcnayatauma crporo SAMNPELLEHA!

U3spnenune narotossieHo B cooTBeTCTBMM € TY29.30.32—002—94514952-2018 1 npM3HaAHO roAHbIM K 3KCniyaTauum

LTtamn OTK daTta narotosneHunsa

CBUAETE/NILCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, Kak ycTaHoBLWMKN TCY Ha AaHHOE TpaHCNOPTHOE CPeACTBO NOATBEPXAAEM, UTO TOUKWN KpenneHus yctaHoBku TCY Ha
Ky30Be aBTOMOOMAS, @ TakXe MNpouecc YCTaHOBKW OTBeYyak T TpebOBaHMAM CXeMbl MOHTaXa, yKasaHHOM B AaHHOMN
WHCTPYKLMN MO MOHTaxy.

[aTa ycTaHoBKM Moanucb




A X v 4w

@ Attention
€© Achtung
€©) Figyelem
€ Attention
&€ Attenzione
€D Letop
€ Atencion
@ Huomio
© Varning
€D Pass pa
& Pozor
@D Uwaga
@ Buumanue
€I Bemaerk

& Incorrect

© Falsch

€ Helytelen

€ Incorrect

€ Sbagliato

D Fout

© Incorrecto
@ vasra

©Fe

€©Feil

€& Spatné

€D Nieprawidtawo
@ HenpasunbHo

€I Forkert

& Correct
€© Richtig

© Helyes
€ Correct
€ Giusto

D Goed

© Correcto
@ Oikea

© Ratt

© Riktig

€& Spravné
@D Prawidiowo
@ MpaeunbHo
P Rigtig

@D Inspect
€ Uberpriifen

€ Vizsgal'a meg

&€ Examiner
& Esaminare
€ Controleren
© Revise

@ Tutki

© Kontrollera
€D Undersak
€ Prohlédnout

X
|
|
) In both sides
€@ Auf beiden Seiten
€D Mindkét oldalon
&€ Tous les deux cotés
&€ Su entrambi i lati
€D Aan beide kanten
€ En ambos lados
@ Molempi sivu
© Pa bada sidorna
€D Pa begge sider
€ Na obou stranach

@D Nalezy sprawdzi¢ €9 Z obu stron

@ Mposepite
€ Underseg

@ Ha 06eunx ctopoHax
&P Pa begge sider

& Manually

© Mit manueller Kraft
€D Kézi erbvel

€D A la main

& Con forza manuale
€D Met de hand

€© Amano

@ Kadenvoimalla
© Manuellt

€D Bruk bare handkraft
O Rune

@D Recznie

@D Bpyunyio

P Med manuel kraft

@ Only 2 persons may carry it
€ Nur zu zweit ausfithren

€Y Csak két személy végezheti el

€ Tou'ours s’y mettre de deux
& Da eseguire soltanto in due

€D Alleen met 2 personen uitvoeren
€& Operacion que requiere dos personas

@ Kahden hengen tehtava

© Utiér endast av tva personer

€ V4 utferes av to personer
€ Provadét ‘en ve dvou

€ Wykonywad tylko w dwie osoby

) BoinonHsATb TONbKO BABOEM
D Skal udferes af to personer

@ Electrical connection
© Elektroanschluss

© Elektromos csatlakozas
@ Connexion électrique
€ Collegamento elettrico
€D Elektrische aansluiting
€ Conexion eléctrica

@D Sahks iitanta

© Elektrisk anslutning
€D Elektrisk kontakt

€ Elekirické piipo’eni
€ Podlaczenie do pradu
@ BnexTpuueckoe coemmMHeHNe
€ Elektrisk forbindelse

€ Entsorgen
© Tavolitsa el
© Rebuter

& Smaltire i rifiuti
€D Weggooien

@ Poista

@ Ta hand om avfallet
€D Ta hand om avfallet
@ Vyhodit

€@ Usunaé "ako odpad
@ Yaanuts

P Afald

@ Protect it against corrosion
€ Gegen Korrosion schiitzen
© véde korrdzid ellen

€ Protéger contre la corrosion
&P Proteggere dalla corrosione
€D Beschermen tegen corrosie
© Proteger contra la corrosién
@ Suoja ruostumisesta

€@ Skydda mot korrosion

€D Beskytt mot korros'on

& (hranit proti korozi

€D (hronié przed koroz'g

D 3awmats ot koppozvK
€ Elektrisk forbindelse

€ Tratamiento de residuos

—>

@ Location/Position
Arrow

© Positionspfeil

©D Helyzetjelz6 nyil

€D Fleche de Position

@ Freccia di posizione

€D Lokatie-/positiepi'l

€ Flecha de posicion

@ Asentonuoli

© Positionpil

€ Po is'onspil

€ Sipka na pozici

€D Strzatka polozenia

€D Crpenka nonoxeHus

€ Lokaliseringspil

1]

@ Movement Arrow

€ Bewegungspfeil

€ Mozgasiranyjelzé nyil
€ Flache de mouvement
& Freccia di movimento
€D Richtingspi'l

€ Flecha de movimiento
@ Liikesuuntanuoli

© Rorelsepil

€D Bevegelsespil

& Sipka pohybu

€ Str atka kierunku ruchu
@ Crpenka xoma

P Bevaegelsespil

ﬁQNm

& Tools Required

€ Bendtigte Werkzeuge
€ Sziikséges szerszamok
€ Outils requis

&P Strumenti necessari

€D Benodigd gereedschap
€ Herramientas requeridas
@ Tarvittavat tyskalut

© Nodvandiga verktyg

€D Nadvendige verktay
& Potiebné nastro'e

@ Potrzebne narzedzia
€D Heobxomumble UHCTPYMEHTI
D Nadvendige veerkta'er




67610100.00.00NCE
banka b cdope

676100.0000.0N
KpoHWwmeuH nebbiu

676102.00.00.00NCb
KpowmeuH npabeiu b cdope

VH 8181
Wap A

BAP-0168
KpoHWMeuUH po3emku

Konnayok Ha wap
02210k

6761.00.0000.02
Yzo0nok nebbiu

MNacnopm TCY

Bont M12x40

Bont M12x1,25x75

Bont M12x110

Bont M10x1,25x40

[aika M12x1,25 ¢/KoHTp

[anka M12 ¢/KoHTp

Lanbal2 npyxuH.

lLan6al0 npyxuH.

lLanbal0 ysennuy.

LLlanbal2

0|0]0|0|0

Lanbal2 ysenuu.

Dt 5







17

[
] &
M12 - 85HM| [ M10 - 46HmM




M12 - 85Hm

000 «31n-Cu-Mn-3c ABTomMOTUBY»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
info.noovoorsk@acps-aurtomotive.com
https://oris-farkop.ru

10




